
 

ДСНС України 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ 

(НУЦЗ України) 

ПРОТОКОЛ 
засідання приймальної комісії  

Національного університету цивільного захисту України  

 

07 грудня 2023 року м. Харків, м. Черкаси №31 

 

початок: 10.00 

закінчення: 10.30 

 

Головуючий: Олег Семків 

Секретар: Віталій Асоцький 

 

Присутні:  

Юрій Ключка, Павло Махортов, Наталія Піксасова, Володимир Андронов, Сергій Гайдар, 

Світлана Домбровська, Олексій Косолапов, Тетяна Куценко, Олександр Мєтєльов, Роман 

Пономаренко, Андрій Ромін, Андрій Титаренко. 

 

Порядок денний: 

1. Звіт про роботу приймальної комісії університету в 2023 році. 

Доповідач: Віталій Асоцький. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Віталія 

АСОЦЬКОГО. 

Робота приймальної комісії університету в цьому році здійснювалася відповідно до 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, Порядку відбору та 

прийому до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, або до їх відокремлених 

структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

12 квітня 2023 року №304, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 

2023 року за №961/40017, Порядку добору (відбору) на навчання до закладів освіти на період 

дії воєнного стану, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 

травня 2022 року №305, та Методичних рекомендацій щодо особливостей організації відбору 

кандидатів на навчання, вступних випробувань та конкурсного відбору до закладів вищої 

освіти цивільного захисту у 2023 році 

З метою належної організації та проведення відбору кандидатів на навчання 

приймальною комісією були розроблені та погоджені в установленому порядку правила 

прийому до університету, своєчасно внесені зміни до них, створені предметні, фахові, 

апеляційна та відбіркові комісії, підготовленні та погоджені в установленому порядку 

програми проведення вступних іспитів, розклади проведення вступних випробувань, 

налагоджена робота з внесення даних вступників до Єдиної державної бази з питань освіти. 



За для забезпечення прозорості під час визначення осіб, що будуть зараховані на 

навчання до університету, рейтингові списки формувалися, як того вимагає Міністерство 

освіти і науки України, в ЄДЕБО (при наявності такої можливості) та розміщувалися на стенді 

приймальної комісії і веб-сайті університету. 

За результатами проведеної вступної кампанії до університету у цьому році на навчання 

всього було зараховано 1179 осіб, з них: 

за державним замовленням – 178; 

за кошти фізичних, юридичних осіб – 1001; 

Зарахування здійснено в межах ліцензійних обсягів та обсягів державного замовлення 

на підготовку фахівців для закладів вищої освіти цивільного захисту у 2023 році. Державне 

замовлення університетом виконане в повному обсязі. 

За результатами проведення вступних випробувань від вступників та їх батьків скарг 

та апеляцій до приймальної комісії не надходило, нарікань та зауважень на діяльність 

приймальної комісії від контролюючих органів та громадських організацій не було. 

 

1. ВИРІШИЛИ: 

Визнати роботу приймальної комісії університету в 2023 році задовільною. 

 

 

Головуючий: 

голова приймальної комісії університету                         Олег СЕМКІВ 

 

Секретар: 

відповідальний секретар 

приймальної комісії університету                            Віталій АСОЦЬКИЙ 


